

HINDUSTAN, MUZAFFARPUR, DATE: 14.09.2024, PAGE-10

‘सौर ऊर्जा पर शोध की जरूरत’

व्याख्यान

मुजफ्फरपुर। बीआरएबीयू के इलेक्ट्रॉनिक्स विज्ञान विभाग द्वारा शुक्रवार को सौर ऊर्जा का विविध उपयोग विषय पर व्याख्यान का आयोजन किया गया। आयोजन विश्वविद्यालय भौतिकी विभाग के सोवी रमण हॉल में हुआ।

वक्ता के तौर पर मौजूद झारखंड केंद्रीय विश्वविद्यालय में ऊर्जा अभियांत्रिकी विभाग के अध्यक्ष प्रो. एसके समदश्री ने कहा कि सौर ऊर्जा के बढ़ते महत्व को देखते हुए इसपर गहन शोध की आवश्यकता है ताकि सस्ती सौर ऊर्जा को आमजन तक सरलतापूर्वक पहुंचाया जा सके। उन्होंने सौर ऊर्जा की चर्चा की और इसमें निहित शोध-संभावनाओं पर विस्तारपूर्वक

छात्रों को करियर बनाने की मिली जानकारी

मुजफ्फरपुर। मुजफ्फरपुर इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी के इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग विभाग में शुक्रवार को रीसेंट ट्रेड्स इन रीन्यूएबल एनर्जी एंड इलेक्ट्रिक डिस्कल्स पर व्याख्यान का आयोजन हुआ। आयोजन इंजीनियर्स इंस्टीट्यूशन इलेक्ट्रिकल सेक्टर की तरफ से किया गया था। मुख्य वक्ता बांका इंजीनियरिंग कॉलेज के प्राचार्य डॉ. शम्बीरुद्दीन थे। उन्होंने नवीकरणीय ऊर्जा प्रौद्योगिकियों में नवीनतम प्रगति

प्रकाश डाला। उपस्थित छात्र-छात्राओं को उन्होंने इस क्षेत्र में शोध के लिए प्रोत्साहित भी किया। संचालन डॉ. कौशल झा और धन्यवाद ज्ञापन विश्वविद्यालय भौतिकी विभाग के अध्यक्ष प्रो. ललन कुमार झा

और इनका इलेक्ट्रिक वाहनों के साथ एकीकरण पर ध्यान केंद्रित किया। इस बात पर जोर दिया कि वैश्विक पर्यावरणीय चुनौतियों का सामना करने के लिए स्थायी ऊर्जा समाधान कितना महत्वपूर्ण है। व्याख्यान ने छात्रों को नवीकरणीय ऊर्जा और इलेक्ट्रिक वाहन प्रौद्योगिकी के उभरते क्षेत्रों में करियर बनाने के लिए महत्वपूर्ण जानकारी प्रदान की। प्रो. दीपशिखा, प्रो. शहजाद अहसान, डॉ. आभा कुमारी मौजूद रहीं।

ने किया। प्रो. प्रदीप कुमार चौधरी, डॉ. पिनाकी लाहा, डॉ. सोनी सिंह, धर्मेन्द्र कुमार महतो, डॉ. सुनील कुमार आदि उपस्थित रहे। इससे पहले प्रो. संगीता सिन्हा व डॉ. इम्तियाज अनवर ने अतिथियों का स्वागत किया।

HINDUSTAN, MUZAFFARPUR
DATE: 14.09.2024, PAGE-10

विवि में बने छह असिस्टेंट रजिस्ट्रार

मुजफ्फरपुर। बीआरएबीयू में शिक्षकेतर कर्मियों के प्रमोशन की अधिसूचना शुक्रवार को जारी की गई। छह कर्मियों का प्रमोशन असिस्टेंट रजिस्ट्रार के पद पर किया गया।

जिनका प्रमोशन हुआ है उनमें वीणा कुमारी, धीरेन्द्र कुमार सिंह, पीके सरकार, कुंदन कुमार, अनिल कुमार और प्रभाष कुमार शामिल हैं। इसके अलावा नौ लोग सेक्शन ऑफिसर बने हैं।

सेक्शन ऑफिसर बनने वालों में महेंद्र कुमार, विजय कुमार सिंह, तौसीफ हुसैन, अजय कुमार, मोजाहिदुल इस्लाम, विभा कुमारी, दीपेंद्र भारद्वाज, राघवेंद्र कुमार, धर्मेन्द्र भूषण हैं। इसके अलावा बीआरबीयू में नरेंद्र कुमार सिंह और राजीव कुमार वाइडब्ल्यूओ बनाये गये हैं। सभी ने वीसी को आभार जताया।

सौर ऊर्जा के विविध उपयोगों की टी जानकारी



कार्यक्रम को संबोधित करते वक्त

ऊर्जा के बढ़ते महत्व को ध्यान में रखते हुए इस विषय पर गहन शोध की जरूरत है. उन्होंने सौर कुकर की चर्चा की. इसमें निहित शोध-संभावनाओं पर विस्तारपूर्वक प्रकाश डाला. विभाग में उपस्थित छात्र-छात्राओं को उन्होंने इस क्षेत्र में शोध के लिए प्रोत्साहित किया. संचालन डॉ बीरल झा व धन्यवाद ज्ञापन विविध के भौतिकी विभाग के अध्यक्ष प्रो ललन झा ने किया. मौके पर प्रो प्रदीप चौधरी, डॉ पिनाकी लाल, डॉ सोनी सिंह, धर्मेन्द्र महतो, डॉ सुनील समेत अन्य मौजूद थे.

मुजफ्फरपुर. बीआरएचवी के इलेक्ट्रॉनिक्स विभाग में सौर ऊर्जा का विविध उपयोग विषय पर एकल व्याख्यान का आयोजन किया गया. विविध के भौतिकी विभाग के 'सोची रमण हॉल' में आयोजित कार्यक्रम में यतीर वत्स झारखंड केन्द्रीय विश्वविद्यालय, रांची के ऊर्जा अभियांत्रिकी विभाग के अध्यक्ष प्रो एसके समदत्ती जी. प्रो संगीत मिन्सा व डॉ इमिच्छा अनवर ने शील प्रदान कर उनका स्वागत किया. प्रो समदत्ती ने सौर ऊर्जा के विविध उपयोगों को समझाया. कहा कि सौर

पोर्टल पर मिलेगी हर एक जानकारी

समर्थ पोर्टल

श्रीर लखदत्ता, मुजफ्फरपुर

बीआरएचवी समेत सूबे के विश्वविद्यालयों व इससे संबद्ध कॉलेजों में छात्र-छात्राओं को नमोवन से लेकर देखते समय तक की पूरी जानकारी एक ही पोर्टल पर उपलब्ध होगी. इससे लेकर उच्च शिक्षा विभाग की ओर से पाल की गयी है. समर्थ पोर्टल पर वे जानकारी स्टूडेंट्स को उपलब्ध कराये जायें. इससे छात्रों की अब अलग-अलग वेबसाइट देखने या विश्वविद्यालय व कॉलेज जाकर सूचना लेने के चक्कर से छुटकारा मिलेगा. इस दिशा में कार्य शुरू हो गये हैं. उच्च शिक्षा निदेशक डॉ रेखा कुमारी ने इसको लेकर

स्टूडेंट्स को समर्थ पोर्टल पर मिलेगी नमोवन से दीक्षित तक की पूरी जानकारी
उच्च शिक्षा विभाग ने की पहल. विधि से नमिंत किये जायेंगे नोडल फंक्शनररी
गलत सूचना के कारण छात्रों को होती है परेशानी
विविध का उपरा सबसे बड़ा है. छात्रों को स्टूडेंट्स इससे जुड़े हुए हैं. ऐसे में अवसर
छात्र-छात्राओं को कहीं गुप्त व वेबसाइट्स पर भ्रमित करने वाली सूचनाएं देकर
परेशान किया जात है. समर्थ पोर्टल की गुरुआत से स्टूडेंट्स को सही व सटीक सूचना
मिल पायगी. साथ ही प्रवेश, परीक्षा व परीगमन की पूरी जानकारी प्राप्त हो सकेगी.

विश्वविद्यालय को पर भेज है. कहा है कि समर्थ पोर्टल के संचालन के लिए विधि स्तर पर दो अधिकाधिक की नियुक्ति की जायें. प्रवेश के सभी पाठ्यक्रम विश्वविद्यालयों की सहमति के बाद राज्य सरकार व समर्थ नई दिल्ली के बीच 15 अंश को समझौता हुआ है. विभाग की ओर से कहा गया है कि समर्थ पोर्टल का का उद्देश्य होगा कि उच्च शिक्षा से जुड़ी सभी जानकारी और सूचनाएं एक ही पोर्टल पर उपलब्ध हों. इसमें होने वाला वित्तीय खर्च केंद्र सरकार करेगी. स्टूडेंट्स से इसके बदले कोई शुल्क नहीं लिया जायेगा. समर्थ पोर्टल को लेकर विधि स्तर से एक नोडल अधिकारी और दो एडमिन की जानकारी मांगी गयी है. उनके व्यक्तिगत विवरण से लेकर मोबाइल नंबर व ईमेल की जानकारी भी उपलब्ध कराया है. पोर्टल को मॉनिटरिंग मुख्यालय स्तर से की जायेगी.

शिक्षक व तकनीक के तालमेल से मिलेगी गुणवत्तापूर्ण शिक्षा

एमआइटी में फैकल्टी कन्वेंशन सह नेशनल सेमिनार का आयोजन

श्रीर लखदत्ता, मुजफ्फरपुर

एमआइटी में दो दिवसीय सेक्शन फैकल्टी कन्वेंशन एंड नेशनल सेमिनार (आयोजन-2024) का शुभारंभ हुआ. अनि दे राल और एमआईटी सहित इन टेक्निकल एजुकेशन विषय पर राष्ट्रीय स्तर की गुरुआत शील प्रदान करने हुए.

विविध के विभाग के प्रो इरशाद अलम व प्रोफेसर के माध्यम से संस्था की इन्फ्रस्ट्रक्चर को दिखाया. इस कन्वेंशन में कुल 18 इंजीनियरिंग व इंफॉर्मेशन कालेज के शिक्षकों को सर्वश्रेष्ठ शिक्षक का पुरस्कार दिया गया. एमआईटी संरक्षक पंजाब के मुख्य निदेशक सह मुख्य अधीक्षक पीएचडी पासवान ने इंजीनियरिंग व इंफॉर्मेशन कालेजों में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा और मन्वाव को जरूरत पर रचा की. उन्होंने राष्ट्रीय शिक्षा नीति पर भी बात की और एमआईटी को



शुक्रवार को एमआईटी में कार्यक्रम का उद्घाटन करते अवधि.

एनबीए, एनएचए मान्यता और एमआईआरएफ रैंकिंग लाने के लिए दिशा-निर्देश दिए. उन्होंने भविष्य में एमआईटी के साथ एमआईटी साइन करने की बात कही. बीआरएचवी के कुलपति प्रो दिनेश चंद्र राय ने संस्थान को और बेहतर बनाने के सुझाव दिए. उन्होंने शिक्षकों व तकनीक के बीच तालमेल स्थापित करने की आवश्यकता पर भी प्रकाश डाला. **सर्वश्रेष्ठ शिक्षक का दिया गया पुरस्कार** : एमआईटी के प्राचार्य डॉ एसके झा ने सभी अधीक्षकों, सम्मानकों और प्रतिभागियों का

स्वागत और धन्यवाद किया. आईएसटीई एग्जिक्यूटिव काउंसिल सदस्य (विहार और झारखंड सेक्शन) और विविध इंजीनियरिंग विभाग के पूर्व छात्र प्रो अजित कुमार ने ब्रेन ट्रेन पर चर्चा की. उन्होंने शोध, नवाचार व रोजगार के अवसरों पर ध्यान केंद्रित कराया. कहा कि नयी तकनीक रोजगार के नये अवसर प्रदान कर रही है. छात्रों को चाहिए कि वे अपने हुनर को तराशें और इंटरनेट की मांग के मुताबिक अपने को तैयार करें. लगातार ज्ञान व कौशल को अपडेट कर नयी संभावनाओं की ओर अग्रसर हों.

इन शिक्षकों को किया गया सम्मानित

सेक्टर युनिवर्सिटी और झारखंड रांची के डॉ संजय कुमार समदत्ती, गवर्नमेंट इंजीनियरिंग कॉलेज बक्सर के डॉ राम नरेश राय, दरभंगा कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग के डॉ वंदन, नेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी जयपुरा की डॉ कुमारी नमिता, बिड़ला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी गिरिडी, धनबाद की डॉ वैजय शर्मा, गवर्नमेंट इंजीनियरिंग कॉलेज पलामू, झारखंड के डॉ विनीत रोखर, लोकनाथक जय प्रदात इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी छपरा के डॉ अभिषेक शर्मा, एमआईटी के डॉ आशीष श्रीवास्तव, गवर्नमेंट इंजीनियरिंग कॉलेज बांका के डॉ शशीरुदीन, गवर्नमेंट इंजीनियरिंग कॉलेज औरंगाबाद के डॉ प्रभात शर्मा, भौतिकी कॉलेज और इंजीनियरिंग के डॉ सुर्य देव चौधरी, गवर्नमेंट इंजीनियरिंग कॉलेज जमुई के डॉ विमल कुमार, झज विद्यार्थी नारायण सिंह राजकीय पॉलिटेक्निक, गोरखपुर के डॉ विराल रावसेन, बिड़ला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी मेरसा के डॉ प्रदीप मिश्रा, भागलपुर कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग के डॉ बबलर झा, गवर्नमेंट इंजीनियरिंग कॉलेज समस्तीपुर की डॉ वैशाली, गुरु गोबिंद सिंह एजुकेशनल सोल्यूटी टेक्निकल केंद्र झारखंड की अपूर्वा सिन्हा, न्यू गवर्नमेंट पॉलिटेक्निक पटना की विनीत शामिल है.

युनिवर्सिटी आयरकटाओं की एनप्लेसमेंट रैंक करके छे दिया जोर : एनबीए से मान्यता के लिए युनिवर्सिटी आवश्यकताओं की रूपरेखा तैयार करने पर जोर दिया. गुरु गोबिंद सिंह एजुकेशनल सोल्यूटी झारखंड के निदेशक डॉ प्रियदर्शी शर्मा, सीएसटीई विहार के फंडेशन सेक्टर के इंचार्ज अलम ने भी कार्यक्रम को

संबोधित किया. कार्यक्रम के आয়োजक अध्यक्ष शिविका के एचओडी डॉ अमरेश कुमार राय और आयोजक सचिव मैकेनिकल के एचओडी डॉ आशीष कुमार श्रीवास्तव थे. इस आयोजन में कुल 18 इंजीनियरिंग एवं पॉलिटेक्निक कॉलेज के शिक्षकों को सर्वश्रेष्ठ शिक्षक का पुरस्कार दिया गया.

स्नातक से लेकर पीजी में हिंदी पढ़ने वालों की संख्या तीन गुना बढ़ी

जगन्नाथ मुञ्जफरपुर : जहाँ 2016 की बात है। तब बिहार में हासिल जहाँ से शिक्षा को अलग अलग करके लेना फिर कालेज के हिंदी विभाग में स्नातक हो नामांकन करने वाले छात्र-छात्राओं की संख्या घटकर करीब 30 के आसपास पहुंच गई थी। तब तब में नामांकन के लिए काफी कम संख्या में आवेदन आए थे। उस जमाने विद्यार्थियों ने इसे हिंदी के विभागों से मुकामों के विनाश के लिए पर धर। काल ने बरबाद की। हिंदी से शुरू करने का विचार एक का फिर सही होने की ओर। इस जमाने में शिक्षा विभाग में हिंदी से स्नातक में नामांकन लेने वाले छात्र-छात्राओं की संख्या 250 है। यह विद्यार्थी एक कालेज की नहीं, बल्कि बीआरएच बिहार विश्वविद्यालय के कालेजों से लेकर पोली विद्यापीठ में हिंदी पढ़ने वाली की संख्या में काफी बढ़ गई है। पिछले पांच से छह वर्षों में

हिंदी दिवस पर विचार

पिछले वर्षों में स्नातक में हुए नामांकन का आंकड़ा

2018 - 7500	2022 - 15330
2020 - 9986	2023 - 17704
2021 - 12386	2024 - 24422

पिछले वर्षों में पीजी में हुए लिखित

2018 - 301	2021 - 511
2019 - 391	2022 - 634
2020 - 490	2023 - 906

हिंदी को पढ़ाई करने वाली की संख्या में तीन गुना बढ़ी है। इस जमाने स्नातक में केवल हिंदी में नामांकन करने वाले छात्र-छात्राओं की संख्या 22,422 है। यह संख्या 2019 में सत हजार

राष्ट्रभाषा हिंदी से जुड़े रही कुछ फेरी इस जमाने में 24,422 छात्र-छात्राओं ने लिख नामांकन

छात्र-छात्राओं की बढ़ती संख्या के बाद अब लिखित में बढ़ती का दिशा गवा इस्ता

समाज विज्ञान के विभागीय को समझने की हो रही कोशिश

हिंदी में शोध परंपरा में बदलाव हो रहा है। विश्वविद्यालय हिंदी विभाग के प्रो. प्रमोद कुमार ने बताया कि समाज विज्ञान की संशोधनियों को आकर्षित करने के लिए पर विचारों को आकर्षित किया जा रहा है। अब सही पर आकर्षण पर उन विभागों को समझने की कोशिश की जा रही है। इसीलिए मोटुपुर परिसर में उपस्थित व कक्षा में सबसे महत्वपूर्ण

विद्यार्थी उपभोग है। इस अवसर पर समाज की संरचना, सामाजिक समूहों के आसपास के पुनः संरचना को उद्देश्य में आत्म-अत्म समूहों को संरक्षित में सही पर लेना सही पर के लिए विचारों को लेना है। समाज विज्ञान के लेख सही पर को लेना महत्वपूर्ण विभागों में इसका इस्ता

इजीनियरिंग की कितनी भी हिंदी माध्यम में हो रही तैयार

हिंदी माध्यम में ही छात्र-छात्राओं को उपभोगों विद्यार्थी को पढ़ाई करने में कोशिश करने में हो इसके लिए हिंदी में ही इजीनियरिंग - इंजिनियरिंग को विभागों तैयार करवाई जा रही है। इजीनियरिंग के लिए कर्नाट इंटर को विभागों हिंदी में तैयार हो गई है। एचएचटी के जमाने में बताया कि कर्नाट इंटर को विभागों तैयार हुई है। इसे जमाने बढ़ने की उम्मीद है। पूर्व में एचएचटी की ओर से इजीनियरिंग को पढ़ाई हिंदी में तैयार करने का निर्देश दिया गया था।

से अधिक थी। इसे तब हिंदी दिवस से पीजी की पढ़ाई करने वाले छात्र-छात्राओं की संख्या 2019 में 301 थी। इस जमाने में हुए लिखित के अनुसार इसकी संख्या बढ़कर 906 है।

आने वाले वर्षों में स्नातक से लेकर पीजी के लिए हिंदी में बढ़ संख्या और बढ़ेगी। विश्वविद्यालय स्तर से सेंटों को बढ़ावा का भी प्रस्ताव है। बीआरएच बिहार विश्वविद्यालय के प्राचार्य

संख्याओं के तब तब कुमार का ने बताया कि हिंदी में होने वाले नामांकनों में बढ़ रही है। यह जमाने में करीब 20 लेख प्रकाशित हो रहे हैं।

समर्थ पोर्टल से जुड़ेगा बिहार विवि सभी सूचनाएं मिलेंगी ऑनलाइन

उच्च शिक्षा निदेशक के निर्देश के बाद प्रक्रिया हुई शुरू

एडुकेशन रिपोर्ट | मुजफ्फरपुर

बीआरएच बिहार विश्वविद्यालय जल्द ही समर्थ पोर्टल से जुड़ेगा। इस पोर्टल पर छात्र-छात्राओं को नामांकन से लेकर टीका संशोधन तक के अलावा विश्वविद्यालय से जुड़ी सभी सूचनाएं और जानकारी मिलेगी। उच्च शिक्षा विभाग के निर्देश पर राज्य के सभी विश्वविद्यालयों को समर्थ पोर्टल से जोड़ा जा रहा है। इसके लिए राज्य स्तर पर प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। समर्थ पोर्टल के लिए विश्वविद्यालय के स्तर से एक नोडल अधिकारी और दो एडमिन का नाम मांगा गया है। उनके मोबाइल नंबर के साथ-साथ ईमेल और आफिस नंबर की जानकारी भी विभाग को दी जाएगी। इस पोर्टल को मुद्राण स्तर से मॉनिटरिंग की जाएगी। नई व्यवस्था लागू होने के साथ ही छात्र-छात्राओं को काफी सहूलियत होगी। विश्वविद्यालय के इससे जुड़ने के बाद

एक ही पोर्टल पर परीक्षा फॉर्म भरने से लेकर रिजल्ट के प्रकाशन और अन्य सभी जरूरी सूचनाएं मिल जाएंगी। उच्च शिक्षा निदेशक ने इसके लिए बीआरएच बिहार विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार समेत अन्य को पत्र भेजा है। कहा गया है कि समर्थ पोर्टल के संचालन के लिए विश्वविद्यालय स्तर पर दो अधिकारियों को नोडल बनाया जाए। साथ ही इसकी सूचना विभाग को दी जाए। राज्य के सभी पारंपरिक विश्वविद्यालयों को सहमति के बाद राज्य सरकार की ओर से 15 अक्टू को समर्थ नई दिल्ली से एमओयू किया गया था। इसका उद्देश्य उच्च शिक्षा से जुड़ी हर जानकारी एक ही वेब पोर्टल पर उपलब्ध करना था। इसे भारत सरकार के विलीय सहयोग से विश्वविद्यालय में निःशुल्क लागू किया जाना है। इस पोर्टल से सभी विश्वविद्यालयों के जुड़ने के बाद छात्रों को आसानी से किसी भी विश्वविद्यालय की जानकारी हासिल हो सकेगी।

एकल व्याख्यान का आयोजन सौर ऊर्जा को आमजन तक पहुंचाने को शोध की जरूरत

एडुकेशन रिपोर्ट | मुजफ्फरपुर

विश्वविद्यालय इलेक्ट्रॉनिक्स विज्ञान विभाग की ओर से शुक्रवार को सौर ऊर्जा का विविध उपयोग विषय पर एकल व्याख्यान का आयोजन किया गया। भौतिकी विभाग के सौची रमण हॉल में आयोजित व्याख्यान में मुख्य अतिथि प्रो. एस्के समदर्रा थे। कार्यक्रम के उद्घाटन के बाद प्रो. संगीता सिन्हा ने प्रो. समदर्रा को पुष्पगुच्छ देकर व डॉ. इमियाज अन्वर ने शॉल प्रदान कर स्वागत किया। प्रो. समदर्रा ने सौर ऊर्जा के विविध उपयोगों को समझाते हुए कहा

कि इसके बढ़ते महत्व को ध्यान में रखते हुए इस विषय पर गहन शोध की आवश्यकता है। शोध के बाद ही सस्ती सौर ऊर्जा आमजन तक सरलतमपूर्वक पहुंचाई जा सकेगी। उन्होंने सौर ऊर्जा की चर्चा की और इसमें शोध-संशोधनों पर विस्तार से चर्चा की। उन्होंने छात्र-छात्राओं को भी इस क्षेत्र में शोध के लिए प्रोत्साहित भी किया। संचालन डॉ. कौशल झा व अध्यक्ष प्रो. एस्के समदर्रा विश्वविद्यालय भौतिकी विभाग के अध्यक्ष प्रो. एस्के समदर्रा ने किया। इसके बाद प्रो. प्रदीप कुमार चौधरी, डॉ. पिनकी लाल, डॉ. सोनी सिंह, धर्मेश कुमार महतो, डॉ. सुनील कुमार सहित दोनों विभागों के स्टूडेंट्स उपस्थित थे।

इंजीनियरिंग कॉलेज और पॉलीटेक्निक के 18 शिक्षकों को किया गया सम्मानित

एमआईटी में दो दिवसीय आईएसटीई फैकल्टी कन्वेंशन का आयोजन: पहले दिन संगोष्ठी में टेक्निकल एजुकेशनल पर हुई चर्चा, आज होगा समापन

एजुकेशनल रिपोर्ट/मुजफ्फरपुर

एमआईटी में शुक्रवार को 2 दिवसीय आईएसटीई फैकल्टी कन्वेंशन का आयोजन किया गया। इसमें इंजीनियरिंग कॉलेज और पॉलीटेक्निक के 18 शिक्षकों को सर्वश्रेष्ठ शिक्षक का पुरस्कार दिया गया। इस दौरान रोल और प्रोडक्टिविटी इन टेक्निकल एजुकेशन विषय पर उद्घोषणा भी हुई। कार्यक्रम की शुरुआत दो प्रश्नोत्तर से हुई। इसके बाद संस्थान की उपस्थिति का इतिहास शिक्षकों के सामने प्रस्तुत किया। मुख्य अतिथि एमआईआईटी (एनआईटी, एनआईटी, एनआईटी) के निदेशक रविशंकर प्रसाद ने इंजीनियरिंग और पॉलीटेक्निक कॉलेजों में गुणवत्तापूर्ण

शिक्षण और मान्यता को अत्यंत महत्व देना चाहिए। उन्होंने उद्घोषणा किया कि यह भी बात है। साथ ही एमआईआईटी को एमआईआईटी और एनआईआईटी के लिए सुझाव भी दिए। उन्होंने बताया कि एमआईआईटी के साथ एमआईआईटी बनाने की बात कही। बीजेपी विचार विधि के अनुसार प्रो. दिनेश चंद्र राय ने संस्थान को और बेहतर बनाने के सुझाव दिए और समय के साथ उनको पर जोर दिया। एमआईआईटी के प्रचार प्रसार को बढ़ावा देने के लिए अतिथियों, सम्मेलनों और प्रतिभागियों का स्वागत किया। उन्होंने इस कार्यक्रम के उद्देश्यों पर विस्तार से जानकारी दी। आईएसटीई एजुकेशनल काउंसिल सदस्य व निदेशक डॉ. अजय कुमार ने बेम देन पर चर्चा की।



एमआईआईटी में नेशनल फैकल्टी कन्वेंशन का उद्घाटन करते अतिथि।

उन्होंने सोच, नवाचार व रोजगार के अवसरों पर ध्यान केंद्रित करने का आह्वान किया। एमआईआईटी के लिए सुनिश्चित अवसरों को सुनिश्चित करने पर जोर दिया। यह संकेत देता है कि अद्यतन जगह है, नहीं तो हम पिछड़ जाएंगे। डिप्लॉमेंट और ग्रेजुएट,

टेक्नोलॉजी एंड टेक्निकल एजुकेशन के परिदृश्य को देखते हुए अलग से अपने फैकल्टी सदस्यों को सोच और प्रेरणा देने की गुणवत्ता में सुधार करने का सुझाव दिया। अत्यंत महत्वपूर्ण के एचआईटी डॉ. अजय कुमार राय और अत्यंत महत्वपूर्ण के एचआईटी डॉ. अरवि कुमार चौधरी (एमआईआईटी)।

इन्हें मिला सर्वश्रेष्ठ शिक्षक का पुरस्कार

- डॉ. संजय कुमार समुदाई, मैट्रिक प्रोफेसर (एचआईटी)
- डॉ. रामनेश राय, जेडिटी बकलर ऑफ इंजीनियरिंग
- डॉ. चंद्र कुमार, डॉक्टरेट ऑफ इंजीनियरिंग
- डॉ. कुमारी मधु, एमआईआईटी जम्मोदपुर
- डॉ. वैभव शर्मा, बीआईआईटी सिटी (अनवर)
- डॉ. विनीत शंकर, जेडिटी पदम (इलाहाबाद)
- डॉ. अशोक शर्मा, लोकसभा सांसद एमआईआईटी और टेक्नोलॉजी छात्र
- डॉ. अरवि कुमार चौधरी (एमआईआईटी)
- डॉ. रामेश्वर दीन, जेडिटी बकलर
- डॉ. प्रशांत शर्मा, जेडिटी और एमआईआईटी बकलर ऑफ इंजीनियरिंग
- डॉ. विमल कुमार, जेडिटी जम्मोदपुर
- डॉ. निराला समीर, प्रोफेसर नारायण सिंह एमआईआईटी बकलर ऑफ इंजीनियरिंग
- डॉ. प्रवीण मिश्रा, बीआईआईटी मेरठ (एचआईटी)
- डॉ. बलराम कुमार शर्मा, भोजपुर बकलर ऑफ इंजीनियरिंग
- डॉ. वैशाली, जेडिटी समुदाई
- अनूप मिश्रा, युव प्रोफेसर एजुकेशनल सांख्यिकी टेक्निकल कैम्पस इलाहाबाद
- विनीत, न्यू एनर्जि एमआईआईटी बकलर 131